

上上签!不能再好了 想出线还得靠拼命

北京时间26日下午4时,全亚洲瞩目的2015澳大利亚亚洲杯抽签仪式在悉尼歌剧院举行,结果中国队被抽到与乌兹别克斯坦、沙特和朝鲜同组。从签位和其他小组比较来说,这绝对是一个上上签,但国足是否能够小组出线,还得要依靠自身的努力和准备。

从理论上来说,这个签位不能再好了。首先避开了第一档的伊朗和日本两支“天煞星”球队,其次躲开了气势汹汹的东道主澳大利亚。乌兹别克斯坦是最弱的一支种子队,其实从本赛季乌兹别克斯坦俱乐部在亚冠上的表现就不难看出,失去了金融寡头支持的乌兹别克足球在走下坡路,随着海因里希、沙茨基赫等名将的老化,这支球队也是面临着青黄不接的问题,遭遇这支中亚狼国足有得一打。在双方近年的交战史上,尽管国足在2013年呼和浩特热身赛上1比2输给了乌兹别克,但在2011年热身赛上有获胜记录,即使在当年初的卡塔尔亚洲杯小组赛最后一场比赛上,国足也是2比2逼平对手。

在第二档球队中,走运的国足同样避开了国际排名处于前列的韩国、阿联酋和约旦,而挑上了最弱的二档球队沙特。试想若“太极虎”海归全主力出战亚洲杯,国足重压之下安有完卵,而阿联酋队也是最近一年来亚洲进步最快的球队,依靠亚青赛冠军的班底,再辅以阿卜杜拉赫曼这样的欧洲型前锋,阿联酋神奇般从西亚崛

起,是目前是排名最高的阿拉伯球队,其整体实力上其实完全不在韩国队之下。只有碰到沙特队,国足才能说心里有底,亚洲杯预选赛两场比赛国足一平一负,但在场面上并不占劣势,而且国足对沙特队也非常了解,双方再次交手国足有机会。

再看第四档的球队,由于海湾地区的足球水平整体上升,巴林和科威特这种海湾球队都属于难缠的妖队,尽管国足没有抽到2014挑战者杯冠军,但有好兄弟朝鲜的及时补位,这足以让国足欣慰。朝鲜队虽然参加了2010年南非世界杯,但全亚洲可能朝鲜最弱的就是国足,从近年交手记录来看,碰到朝鲜就自信爆棚的国足一直按着朝鲜猛揍,包括2005和2008两届东亚杯上的胜利,还有2011年贵阳热身赛上2比0轻取对手。所有小组赛上最应该拿分的就是朝鲜队,而朝鲜对沙特和乌兹别克斯坦来说,确实一支难啃的神秘之师,这种相互制约或能辅助国足乱中出线。

佩兰:对手实力平均 国足有能力出线

对于分组结果,佩兰表示:“这个小组的对手实力都很平均,我们完全有能力挑战沙特和乌兹别克斯坦,我们有能力从小组出线。”

对于小组对手哪个比较难对付?佩兰说:“亚洲队伍之间输赢都是正常的,不存在哪场比赛难踢,我们有实力赢得每场比赛,当然每个队伍都可能在其他队伍身上丢分。”

具体谈到三个对手,佩兰说:“乌兹别克斯坦很难踢,他们很强大,很有实力。朝鲜队很神秘,沙特队在整个预选赛阶段表现的很好,我们将在小组第一场比赛打

沙特队,这场比赛很关键,我们会做好准备。”

对于小组出线的戏剧性,佩兰说:“作为新的教练,我要去看一些队员,选择一些年轻队员,此外还要将年轻队员和有经验的队员组合好,组成一个好的队伍。”

对于目前国家队的建设以及人员的选择,佩兰说:“我看了一些亚冠比赛,中国球队表现的很好,也发现一些好的球员和年轻队员。我们会在6月份进行三个星期的集训,然后再9、10、11月进行一些比赛。当然,我希望我们能有一些有经验的队员来帮助我们球队。”

米卢:中国避日韩伊是好消息

前中国男足主帅米卢认为中国队至少避开了日本、伊朗这些强队是个好消息,但是对中国来说也不好打。

当被问到中国队同组对手哪个最有威胁时,米卢坦言:“现在还很难说哪个对手最难打,现在通常在下一次比赛的时候才能确定。无论朝鲜、乌兹别克斯坦还是沙特都有过不错的表现,我希望中国队的团队能够找到一个方式,有更强的表现。”

而分析对哪个对手最有希望取胜时,米卢却说道:“乌兹别克斯坦他们国际足联的排名55位,沙特阿拉伯排名75位,我们没有跟澳大利亚、日本、韩国、伊朗这样的球队对决是个好消息,我相信中国的团

队是可以闯过去的。”

在谈到对中国队新主帅佩兰的印象时,米卢表示:“首先作为一个主帅是非常重要的,我们目前知道的不太多,但是他会与中国队一起去努力,之前他有很多亚洲足球的经历,所以他也能给中国带来一些新的血液。我认为新的主帅能够找到一个方式去符合中国球员的风格。”

米卢也给了佩兰一些征战亚洲杯的建议:“我相信我在这方面不能给出真正的建议,我认为他会跟中国队球员一起找到一个方式,去展现自己的能力,他有这样的信念,同时我希望他们有非常好的表现,并且对他们的表现满意。”



提前7轮夺德甲冠军?

这只是第一枪 拜仁开启三冠卫冕模式

北京时间3月26日凌晨,2013-14赛季德甲第27轮的一场关键战役,卫冕冠军拜仁慕尼黑客场3比1轻取柏林赫塔,联赛里19连胜、52场不败。同时,27轮积77分,领先第二名多特蒙德25分,提前7轮夺得本赛季德甲联赛冠军,这一举打破了上赛季拜仁创造了提前6轮夺冠的最快夺冠纪录。



拜仁慕尼黑是德国第一支获得三冠王的球队。在勇夺三冠的道路上,拜仁全队拧成一股绳,更衣室氛围好到不能再好,上赛季老帅海因克斯汲取了前一赛季三亚王的教训,对于球队的掌控张弛有度,各项赛事里的成绩也是水到渠成:德甲联赛创纪录提前6轮夺冠,欧冠淘汰赛道路上先后大比分击败尤文图斯、巴塞罗那,决赛将同胞多特蒙德斩于马下,德国杯则是轻松击败斯图加特。虽然勇夺三冠王的经典画面令拜仁上下久久不能忘怀,但其实谁都不敢奢望新赛季南部之星能够续写三冠王的神话。然而,当西班牙教头瓜迪奥拉接过本土老帅海因克斯传递的教鞭,拜仁俱乐部历史上新的篇章就此掀开。

瓜迪奥拉接手拜仁后,开始在三冠王身上注入全新的控制球DNA。虽然德国超级杯的意外失手一度让外界对拜仁新赛季的前景打上了一个个的问号,但随后新宇宙队便用一连串的胜利,打消了外界的质疑。欧洲超级杯点杀老冤家穆里尼奥的切尔西,世俱杯轻取摩洛哥拉贾卡萨布兰卡,冠军教头又用两座金灿灿的奖杯让拜仁上赛季的三冠王升级为2013年度的五冠王,虽然比起瓜迪奥拉当年在巴塞罗那时登峰造极的六冠王少一冠,但谁又能否认

缺憾的存在?若不是赛季初的德国超级杯输球让拜仁上下重新警醒,审视自己一番,又怎会有随后的新天地。

虽然嘴上一直强调前任海因克斯治下的三冠王是不可复制的,但瓜迪奥拉从接收球队开始,便憧憬着自己也能重复当年在巴萨的六冠王辉煌。或许他自己都没想到新宇宙队的统治秩序会如此迅速建立起来。

事实上,夺取本赛季德甲联赛冠军显然只是拜仁卫冕三冠大业的第一步。以瓜迪奥拉和拜仁将士的雄心壮志,球队本赛季的目标当然是卫冕三冠。成功打响第一枪,拜仁还剩下欧冠和德国杯两个冠军。欧冠1/4决赛对手是本赛季表现不理想且首回合缺少了范佩西的曼联,拜仁甚至被外界认为该轮“轮空”,晋级四强机率之大,不言自明。当然,再往下深入,拜仁需要面对的对手则要强了不少,这也是欧冠改制后,再无球队可以成功卫冕的原因。欧冠也将成为阻碍拜仁复刻三冠的最大关卡。至于德国杯,拜仁半决赛的对手是刚刚在联赛里被自己6比1“修理”过的沃尔夫斯堡,一旦过关,决赛对手则是多特蒙德和凯泽斯劳滕之间的胜者,拜仁只需再次击败饱受伤病困扰的多特蒙德即可登顶。

(本报综合)

